

## **SOR - abyste nestáli na místě**

Na kurzu, který je zaměřen na sociálně-osobnostní rozvoj jedince i celého kolektivu spíme v ubytování, které nabízí pokoje s postelemi, sociálním zázemím i společné prostory. Kolem ubytování se nachází příroda, často i s tekoucí řekou, kterou využíváme na program. Výjimkou v ubytování může být zamýšlená část programu, ve kterém můžeme nocovat venku. Změna může nastat i v rámci stravování, kdy můžeme využít vaření na ohni v kotlíku, na kameni nebo třeba speciální aktivitu Setonův hrnec. Stravování mimo programové výjimky probíhá pětkrát denně. Teplé obědy a večeře jsou doplněny o studené svačiny. Samozřejmostí je snídaně.

Kurz je ze začátku zaměřen na budování kolektivu a sociální důvěry skrze jednotlivé aktivity. Celým kurzem se prolíná červená nit, která celý kurz spojuje v jednotný celek, aby bylo dosaženo maximálního efektu programů. Na kurzu zažijeme fyzický, skupinový i psychický vrchol. Na kurzu účastníci absolvují krátké i delší hodinové aktivity a hry, které jsou zacílené na rozvoj spolupráce, vůle, řešení situací, komunikaci. Mezi jednotlivými vrcholy se odehrává program složený z tvůrčích, uměleckých, rukodělných, pohybových i zábavných aktivit. Během kurzu se dotkneme emocí a zažijeme flow. Nedílnou součástí je individuální prožívání přírody kolem a uvědomování si životních hodnot v evokovaných situacích. Můžete se těšit na velkou dynamiku i intenzivní různorodé zážitky.

### **Jak bude celý proces probíhat?**

V případě projevení zájmu o daný kurz nás kontaktujte prostřednictvím níže uvedeného e-mailu, ve kterém prosím uveďte: požadovaný termín, případně roční období, ve kterém byste rádi kurz absolvovali a přibližný počet účastníků.

Poté se vám co nejdříve ozveme nazpět, zodpovíme vaše případné otázky a společně projednáme vaši představu a možné požadavky. Poté Vám do 14 dnů vytvoříme konkrétní cenovou i vizuálně programovětematickou předlohu kurzu, kterou vám poté představíme. Po odsouhlasení již na ni s týmem budeme intenzivně pracovat až do samotné realizace kurzu.

Pro více informací, zodpovězení vašich otázek a případné vyjasňování představ o poptávce nás neváhejte kontaktovat telefonicky na číslo +420 722 217 344 nebo na e-mail: [info@budziv.cz](mailto:info@budziv.cz) nebo [rosta@budziv.cz](mailto:rosta@budziv.cz)

### **Platební informace & storno podmínky**

V ceně je zahrnuta strava na celý pobyt, pronájem střediska, pořízení materiálu i náklady související se zajištěním programu. Kurzovné se hradí na bankovní účet, jako var. symbol se uvádí IČO vaší firmy. Po zaplacení poplatku je termín s programem pro vás definitivně rezervovaný.

V případě zrušení objednaného kurzu nejméně tři a více měsíců před odjezdem na kurz se vrací 75% nasmlouvané částky, při zrušení v kratším období se kurzovní poplatek nevrací. Výjimečné důvody zrušení se řeší individuálně, v případě dohodnutí nutné změny termínu se storno poplatky neúčtují.

### **S čím můžete počítat?**

Můžete se bez zbytečných starostí těšit na realizaci a praktické odvedení kurzu včetně řízení rizika a zajištění bezpečnosti. Pokud projevíte zájem, je možné poskytnout zpětné vazby na účastníky jako jednotlivce i na celý kolektiv. Součástí celého procesu je závěrečná reflexe, během které je možné projednat splnění stanovených cílů a evaluace průběhu celého kurzu.

